

JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL LOCAL DOLHEȘTI

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi: 19.08.2016, ora 9,00 în ședința extraordinară a C.L. Dolhești, având următoarea ordine de zi:

- Rectificare buget local;*
- Aprobarea documentației și indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu denumirea „Modernizare drumuri satești in localitatea Pietriș, comuna Dolhesti , judetul Iasi;*
- Aprobare proiect integrat POCU;*
- Aprobarea inițierii procedurii de achiziție servicii cadastrale, incheiere contract cadastru – subventie ANCPI;*
- Aprobare declasificare drum judetean DJ 244F;*
- Aprobare reprezentant legal pentru Proiectul „Imfiintare sistem de alimentare cu apă in satul Dolhesti , comuna Dolhesti, judetul Iasi ; construire retea de canalizare si statie de epurare in satul Dolhesti, comuna Dolhesti, judetul Iasi ; modernizare DS1-Km 0+000-0+200(DJ244F – Livada mostenitorii Sava Musat) si DC 69-Km 6+000-8+600(limita intravilan satul Dolhesti-limita intravilan satul Bradicesti), demolare si reconstruire gradinita in satul Dolhesti, comuna Dolhesti, judetul Iasi, dotare cu instrumente a fanfarei din Pietris si asigurarea dotarilor necesare evenimentului serbarile Crasnei , prima dotare a serviciului public de gospodarie comunala cu utilaj pentru intretinerea drumurilor in comuna Dolhesti, judetul Iasi.*
- Aprobare reprezentant Consiliul Local in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Dolhesti;*
- Aprobarea prelungirii perioadei de valabilitate a PUG;*

Prezența la ședință:

Consiliul Local: BACIU FLORIN, BUTNARIU DORIN PETRU, COZMA VALENTIN, FAUR VASILE, HRISCU NECULAE, IONESCU ROMICĂ, IORDACHE MIHAI, SIMION SORIN, TERCHEA SIMION, VARTOLOMEI CONSTANTIN

Primăria: Primar - IACOB GELU, Secretar – IORDACHE CONSTANTIN

Președinte de ședință: Consilier – TERCHEA SIMION

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul Terchea Simion - președintele de ședință.

Se face apelul nominal constatându-se absența domnului consilier Tăbăcaru Iulian Mirel. Se prezintă hotărârile aprobate în ședința anterioară (28.07.2016) după care se dă citire ordinii de zi și se justifică caracterul de urgență a ședinței. În urma votului de schis se aprobă cu unanimitate de voturi.

1. Domnul Terchea Simion – președintele de ședință, prezintă referatul depus de către compartimentul financiar contabil, înregistrat sub nr. 2050/16.08.2016, prin care se propune modificarea bugetului local în scopul efectuării unor plăți care nu suportă amânare. Domnul primar argumentează punct cu punct necesitatea rectificărilor propuse, evidențiind și faptul că este strict necesară alocarea de fonduri pentru transportul deșeurilor colectate pe raza comunei. Domnul consilier Butnariu Dorin Petru, propune delegarea primarului pentru încheierea unui contract de servicii de transport a deșeurilor. Domnul Iordache Mihai, propune sancționarea deținătorilor de atelaje care produc distrugerii drumurilor prin folosirea sistemului de frânare sub roată. Domnul primar prezintă faptul că în cel mai scurt timp vor demara lucrările de betonare a șanțurilor marginale, nominalizând traseele care urmează a fi betonate. În urma celor prezentate se supun la vot rectificările propuse. Prin vot deschis se aprobă cu unanimitate de voturi.
2. Se prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei, înregistrat sub nr. 2000/08.08.2016, privind propunerea de aprobare a realizării obiectivului de investiții cu denumirea “Modernizare drumuri sătești în localitatea Pietriș, comuna Dolhești, județul Iași” și indicatorilor tehnico-economici, avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Domnul primar prezintă obiectivele acestui proiect. În urma votului deschis se aprobă în unanimitate realizarea investiției de mai sus precum și indicatorii tehnico-economici.
3. Domnul primar prezintă apoi proiectul de hotărâre nr. 2001/08.08.2016 și avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local pentru asigurarea cofinanțării proiectului cu denumirea “Modernizare drumuri sătești în localitatea Pietriș, comuna Dolhești, județul Iași”, valoarea cofinanțării fiind de 74.979,00 lei. Se aprobă cu unanimitate de voturi cofinanțarea investiției prezentate mai sus.

4. Se supune dezbaterii de către domnul primar, punctual privind necesitatea achiziționării de servicii cadastrale, se prezintă prevederile OUG 35/2016 privind acordarea de subvenții prin ANCPI, pentru cadastrarea terenurilor. Consilierii își dau acordul pentru inițierea de către primar a procedurilor de achiziții servicii cadastrale și încheierea contractului.

Deoarece primarul lipsește pentru scurt timp din sala de ședințe și este necesară prezența sa pentru susținerea proiectului de hotărâre, privind realizarea proiectului prin POCU, pentru mai multă operativitate, consilierii hotărăsc dezbaterii următoarelor puncte din ordinea de zi, acesta rămânând ultimul.

5. Se prezintă proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 1968/03.08.2016 și avizele comisiilor de specialitate prin care se propune numirea reprezentantului legal al comunei domnul primar Iacob Gelu, pentru funcția de responsabil legal al proiectului cu denumirea „*Inființare sistem de alimentare cu apă în satul Dolhești, comuna Dolhești, județul Iasi; construire rețea de canalizare și stație de epurare în satul Dolhești, comuna Dolhești, județul Iasi; modernizare DS1-Km 0+000-0+200(DJ244F – Livada mostenitorii Sava Musat) și DC 69-Km 6+000-8+600(limita intravilan satul Dolhești-limita intravilan satul Bradicești), demolare și reconstruire grădinița în satul Dolhești, comuna Dolhești, județul Iasi, dotare cu instrumente a fanfarei din Pietris și asigurarea dotărilor necesare evenimentului serbarile Crasnei, prima dotare a serviciului public de gospodărire comunală cu utilaj pentru întreținerea drumurilor în comuna Dolhești, județul Iasi*”. Analizând documentația, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi proiectul prezentat.
6. În continuare se prezintă de către președintele de ședință, Adresa Școlii Gimnaziale Dolhești, prin care se solicită delegarea unui consilier local în calitate de membru al Consiliului de administrație al școlii și un consilier local pentru a face parte din Comisia de asigurare a calității în învățământ. Se fac propuneri: Domnul Butnariu Dorin Petru, propune pe domnul Terchea Simion pentru membru în Consiliul de administrație al școlii - se aprobă cu unanimitate de voturi. Domnul Hriscu Neculae, propune pe domnul Simion Sorin ca membru în Comisia pentru asigurarea calității învățământului – se aprobă cu unanimitate de voturi. Așadar delegatul Consiliului Local Dolhești ca membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Dolhești a fost desemnat domnul Terchea Simion, iar membru în Comisia de asigurare a calității în învățământ a fost desemnat domnul Simion Sorin.
7. Se prezintă proiectul de hotărâre nr. 2043/10.08.2016, inițiat de primarul comunei, prin care propune prelungirea valabilității Planului urbanistic general

al comunei Dolhești, până la data de 30.12.2018, avizele comisiei de specialitate. În urma vizualizării documentației și prezentărilor făcute de primarul comunei, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Urmează proiectul de hotărâre nr. 2049/12.08.2016, inițiat de primarul comunei Dolhești, privind inițierea procedurii de trecere a sectorului de drum județean DJ 244F km 0+000 – 7+046 din care pe teritoriul comunei Dolhești de la km 4+634 – 7+046, din proprietatea publică a județului Iași și în administrarea DJADP Iași în proprietatea publică a comunei Dolhești și în administrarea Consiliului Local Dolhești, avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Domnul primar prezintă avantajele pe care le-ar aduce această declasificare, respectiv faptul că se pot realiza investiții de către comună. Domnul Butnariu Dorin Petru, menționează că nu este considerată o prioritate această declasificare deoarece nu este de maximă importanță și comuna nu dispune de fonduri pentru a investi pe acest drum. Se supune la vot: 5 voturi “pentru” – Hriscu Neculae, Cozma Valentin, Iordache Mihai, Simion Sorin, Vartolomei Constantin; 4 voturi “împotrivă” – Faur Vasile, Baci Florin, Butnariu Dorin Petru, Ionescu Romică; 1 vot “abținere” – Terchea Simion.

Având în vedere prevederile art.45, alin.3 din Legea 215/2001 actualizată, proiectul a fost respins, deoarece pentru a fi aprobat era necesar votul a două treimi din numărul consilierilor în funcție

9. Referitor la proiectul de hotărâre nr. 2005/09.08.2016 privind aprobarea înaintării spre finanțare a propunerii de proiect în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 – 2020, având ca obiectiv tematic – *Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei discriminări, axa prioritară 4 – Incluziunea socială și combaterea sărăciei, prioritatea de investiții 9ii – Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate, cum ar fi romii, obiectiv specific 4.1 – “Noex – Spune nu excluziunii sociale”*, avizele comisiilor de specialitate, domnul primar prezintă detaliat obiectivele ce vor fi realizate în cadrul proiectului. Se prezintă și faptul că va fi necesar încheierea unui accord de parteneriat și cofinanțarea cu 2% din valoarea proiectului pe o perioadă de trei ani, valoarea fiind de circa 120,00 mii euro. Se mai propune împuternicirea primarului pentru semnarea tuturor documentelor legate de proiect. În urma celor prezentate consilierii aprobă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre depus.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Terchea Simion



Secretar
Iordache Constantin